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Geachte Voorzitter, 

 

Hierbij stuur ik u mede namens de minister voor Wonen en Rijksdienst de 

antwoorden op de Kamervragen van het lid Karabulut (SP) over onrust onder 

huurders door een fout van de Belastingdienst (ingezonden 17 juli 2014). 

 

Hoogachtend, 

 

 

 

de staatssecretaris van Financiën 

 

Eric Wiebes 
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2014Z13500 

Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de staatssecretaris van Financiën en de 

minister voor Wonen en Rijksdienst over onrust onder huurders door een fout 

van de Belastingdienst. (ingezonden 17 juli 2014) 

1 

Wat is uw reactie op de onrust die is ontstaan onder honderden huurders van 

Welbions, vanwege een ten onrechte ontvangen brief van de Belastingdienst 

met de boodschap dat de huurtoeslag met terugwerkende kracht tot 1 januari 

2012 zou moeten worden terugbetaald? Klopt dit bericht? 1) 

Het klopt dat zich een procesverstoring heeft voorgedaan. De onterechte 

terugvorderingen zijn hersteld en de huurtoeslag, die eveneens ten onrechte 

gestopt was, is enkele dagen na de oorspronkelijke betaaldatum aan de 

betrokken huurders uitgekeerd. De betrokken huurders hebben ook een 

excuusbrief ontvangen.  

2 

Wat is het exacte aantal door de Belastingdienst opgelegde vorderingen? Hoe 

heeft dit kunnen gebeuren? 

Het gaat om ca. 390 gevallen. Er is een fout gemaakt in de 

verhuurdersadministratie. Een deel van de woningen van Welbions is ten 

onrechte aangemerkt als woningen waarvoor geen recht op huurtoeslag 

bestond. De fout is hersteld en maatregelen zijn in uitvoering genomen om 

deze fout in de toekomst te voorkomen. 

3 

Gaat u ervoor zorgen dat de fout van de Belastingdienst volledig en nog deze 

maand wordt hersteld? Zo ja, hoe? Zo nee, waarom niet? Hoe gaat u 

voorkomen dat zoiets nog een keer gebeurt? 

Op 24 juli hebben alle betrokken huurders hun huurtoeslag, die ten onrechte 

gestopt was, alsnog ontvangen. In mijn brief van 24 juni 2014
2
 heb ik 

aangegeven dat ik procesverstoringen bij massale uitvoeringsprocessen nooit 

kan uitsluiten. De eerste prioriteit van de Belastingdienst is de schade voor de 

betrokken burgers zoveel mogelijk verkleinen. Dat is bij deze procesverstoring 

ook gebeurd.  

 

1) http://www.tubantia.nl/regio/orhengelo/belastingdienst-zaait-onrust-onder-

huurders-welbions-hengelo-1.4450956 
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